



书式童年阅读研究中心“武报小记者站”专题



我的超级

一个夏天的晚上,我和爸爸妈妈一起在楼下玩飞盘,顺便等着我的朋友们一起来玩。

这时,我看到远处有一只我喜欢的狗,于是就上前几步看了它一眼。“它没有系绳,不会跑过来吧?”妈妈担心地问道。“不会的,我就远远看一眼。”我回道。“怎么会没事呢?妈妈说得对,你快别看了。”爸爸也着急地说。

就在这时候,那只狗突然回过头来,看到了正在盯着它的我,它可能觉得我想和它玩,便兴奋地朝我跑来。看到狗来追我,我却害怕极了,不管三七二十一,现在只有一个办法,那就是跑了!刚开始我愣了一秒,然后就撒开腿狂跑,跑得比跑步比赛时都快,但是两条腿的肯定没有四条腿的跑得快呀!眼看狗就要追上我了,这时,我的爸爸快速地跑到我身边,用身体摆出一个“大”字形,挡住了即将扑向我的狗,狗顿时往后退了几步,露出锋利的牙齿盯着爸爸,爸爸走上前去,和狗四目相对,狗试图再次朝我扑来,爸爸大声呵斥,狗再也不敢来了。

这件事可真是有惊无险呀,得亏了我的超级英勇的爸爸!你们有这样的爸爸吗?

武进区实验小学四(10)班 章隽荟

我的外婆既勤劳又聪明,每天都能逗我开心。

记得上周,我最喜欢的裙子破了个洞,我伤心极了,垂头丧气地去上学了。放学回家,我拿着裙子找破洞的地方,咦,破洞呢?我再仔细地找。“想不到吧?我在破洞的地方缝上了一朵花。”外婆说。加上那朵小粉花,裙子更漂亮了,我赞不绝口。而外婆只是微微一笑,继续去忙了。

还有一次,我们放学后要去办一件着急的事儿,我急急忙忙回到家,外婆知道后,立马点火、起锅,开始炒菜,只见一个颠勺加翻炒,再放调料,不一会儿,五菜一汤就做好了。我尝了一口,哇!红彤彤的番茄加上鸡蛋和葱花,入口即化、回味无穷。我已经不着急了,细细地品尝着饭菜。不知道过了多久,一个电话打来,“喂?还去不去了?”我才缓过神,对!我们着急去办事儿来着。临走前,外婆像变魔术一样拿出了一杯我最爱的梨子水:“刚刚煮好!”哇!我简直太幸福了!

我的外婆是不是勤劳又聪明?

星辰实验学校四(2)班 孙羽檬

我有一个弟弟,那雪白的脸上长着一双水汪汪的大眼睛,小小的嘴巴和翘翘的鼻子,很是可爱。

他不单单是可爱,而且很聪明,你不信那就来看一看吧。他还在上中班的时候,我就担任了他的小老师,教他许多数学题目,他也学得很快,一学就会。这让我感到特别自豪!你瞧,今天的问答时间又到了,弟弟早早地就坐在那小板凳上了,我拿出了一大堆数学题目,然后蒙眼随便挑了几张。“ 3×2 等于多少?”我问道。“6。”弟弟一下子就答出来了。“看来这道题也太简单啦!”我喃喃道,“我要加点难度。 $728 \div 2$ 等于多少?”经过一番思考,弟弟报出了正确答案“364”。“答对!”我大声喊着。

弟弟的聪明不仅是在数学题上,拼积木的能力也是一绝。一堆堆积木落到他的眼前,只见他随手抓住几块积木一搭,我还在疑惑他在做些什么,就见他将大熊猫的四条腿拼了出来!经过了一小时的奋斗,大熊猫的身体也完成了,真是了不起呀!竟然这么一会儿工夫,弟弟就把一只栩栩如生的大熊猫拼了出来,你们说他是不是一个乐高高手?

这就是我的弟弟,一个又聪明又可爱又厉害的小宝贝,你们喜欢他吗?

星辰实验学校四(2)班 杨雨桐

我有一个做起事情来慢腾腾却又超级聪明的姐姐。

一个忙碌的周末下午,妈妈给我和姐姐每人买了一瓶旺仔牛奶。“我有事就先出门啦!”说完,妈妈就赶紧出门工作去了。“太好了,今天我们又可以小鬼当家了!”姐姐马上跑到院子里玩了。

“呼……有点累,你帮我开一下!”姐姐真过分,明明我也玩得很累,她还要指使我开旺仔。于是我眼珠子一转:“那我帮你开了牛奶,你帮我倒一半,我也渴了。”“好的!”姐姐满口答应。于是我想尽一切办法来开牛奶,费了九牛二虎之力,可旺仔似乎连头头都没有松开。我只能把牛奶还给姐姐:“我开不动,它太紧了。”姐姐看都没看我,盯着旺仔的罐子:“连你都开不动?我也开不动!”不一会儿,她指了指我的宝贝旺仔牛奶:“也许它开得动。”她一下从沙发上跳下来,马上冲过来把我的牛奶拿了去。姐姐用手摸了摸牛奶的边缘,把边缘上的边卡到另一罐牛奶的瓶口上,“啪”的一声巨响,瓶盖闪亮下场。

“这不就好了吗?”姐姐摇摇头,“你真傻!”正常人应该都想不到这种“旺仔开旺仔”的办法吧!我的姐姐就是这么聪明又傲娇。

武进区实验小学四(8)班 毛葭熙

从开学到现在,我认识了许多朋友,其中印象最深刻的就是那个超级聪明,作业质量超级高,速度还超级快的同学李胤达。他是一个开朗的小男孩,有着一对和猫咪一样的耳朵,什么细微的声音都能听见。他的头发一根根从头顶竖起,虽然不长,却像小刺猬的尖刺一样很戳手,他还有着一张能说会道的嘴巴。

他很喜欢读书,所以他知识面很广,十分聪明,什么题目都会做。有一次,我们学校举行科技活动,我和李胤达分在一组。当我和其他组员都在考虑如何构建高塔,才能使高塔又高又不会倒时,李胤达自告奋勇,说:“交给我来搭吧!”于是,没几分钟,他就熟练搭好了。等到检查作品的时候,别人的高塔都倒下了,只有我们组的屹立不倒。我们连连鼓掌,夸赞他真聪明!

令我们更惊讶的是他每天做作业既快又准确。有一次,老师布置一篇小作文,他居然十分钟不到就完成了。就连老师批改的时候,都表扬他作文写得很精彩,还当成范文读给大家欣赏。每天的数学作业更是别提了,第一个完成而且是全对,我很佩服他的脑子怎么能转得这么快。

这就是我那聪明,作业又快又准确的“超级同学”。你们身边有这样“超级”的人吗?

龙城小学四(4)班 史婉婷

我的同桌有一对弯弯的眉毛,大大的嘴巴。不仅如此,他的耳朵特别大,和图图的耳朵有得一拼。

他特别八卦,有一次老师们在外面商量,要不要请一个同学的家长来办公室喝茶,他把头使劲地往门那儿伸,耳朵尽可能贴近门,听到老师的对话后,先是一笑,然后偷跑过去,把门和窗户都关了起来,最后站在讲台上,装模作样地说:“同学们,我告诉你们一个秘密吧!”一听到“秘密”两字,同学们都沸腾起来。一个同学喊道:“是什么秘密呀?说来听听吧!”他先做了一个安静的手势,班级里立刻鸦雀无声,接着他慢慢说道:“我刚才听老师说,要叫小陈的妈妈到办公室喝茶呢!你们说,我们该准备大红袍还是乌龙茶呀?哈哈!”后来这事被老师知道了,我同桌被老师批评了一顿。

我的同桌不仅八卦,还特别幼稚。有一次上音乐课的时候,老师给我们换了一个单元,要我们听一听歌曲,听完歌曲后,老师说完歌名的那一刻,我的同桌就捧腹大笑起来,老师说的是什么,你一定很好奇吧!让我来告诉你,老师说的是“喜!洋!洋!”。过了一会,他又开始唱:“喜羊羊,美羊羊,沸羊羊,懒羊羊……”老师很无奈,于是她又换了一个单元,点开单元目录后,歌名旁边出现了一幅画,正是小狗和他的主人在转圈,我们听歌曲的时候,他边笑边唱道:“汪汪队,汪汪队……”老师实在没办法了,于是把我的同桌请了出去,并告诉了班主任,说我同桌扰乱纪律。

这就是我的超级同桌,一个有趣、调皮的小男孩!

龙城小学四(6)班 邓欣怡

我有一个哥哥,他可是一位超级哥哥。超级在哪儿呢?我这就讲给你听吧!

我哥超级会装。有一天早上,他和奶奶一起去买菜,刚一回到家,妈妈就对他说:“洗个手就赶紧去做卷子,我都放在你桌上了。”听了这句话,我哥就如同晴天霹雳,脸上的笑容来了个“消失术”,瞬间,泪珠就滚了下来。可刚掉了几滴泪,他就又换了一张脸,装着可怜巴巴的样子跟妈妈撒娇:“妈妈,上次我爬山爬得太累了,手和脚都抬不起来了嘛!”哎,爬山都是一个星期前的事儿了,有一个这么会装的哥哥,别说我妈了,我都感到无奈啊!不是吗?妈妈听了他的话,丝毫沒有心软,哥哥见他的“戏”并没有作用,只好无精打采地写起了卷子。

我哥还超级能吃,要提起他能吃这一点啊,估计猪八戒都得甘拜下风。不信?我就得讲讲我们一起去吃自助餐的事了。那一次,我们都吃饱了,刚准备走,只有他还在吃,他还边吃边含糊不清地说:“再等一会儿!”无奈我们只好又坐下来,揉着肚子等。他敞开了肚子,拿了一大盘东西大吃起来,没一会儿就吃完了。一盘又一盘,就这样,半小时过去了,眼见他吃完了,他又把“魔爪”伸向水果区,好不容易吃完了,水果区的“士兵”也所剩无几。哎,要是他每天都在那儿吃,餐厅迟早要破产啊!刚回家没多久,他又对妈妈说:“我饿了。”

这就是他,我的超级哥哥,虽然他有点儿烦人,但他给我们全家带来了不少快乐。

觅渡桥小学四(4)班 张一伊

本版组稿:姚澄 指导老师:姚澄 周尹媛



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”并关注,
就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品

